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materiale în econo-

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general ăl Partidului Comunist Român, a .avut loc, vineri, 6 martie, ședința Comitetului Politic Exe. cutiv al CC al PCR. .In cadrul ședinței, - /Executiv a analizat 
""stocurile de valori

falie, precum și Raportul privind nivelul 
stocurilor la principalele materii prime 
și materiale existente la 1 ianuarie 1987.Comitetul Politic Executiv a apreciat că, prin măsurile luate în vederea normării judicioase a stocurilor și introdu- " cerii în circuitul economic a stocurilor supranormative, s-a asigurat o mai bună aprovizionare tehnico-materială, în condițiile diminuării stocurilor efective pe ansamblul economiei, față de. situația e_ xistentă la 30 iunie 1986. In același timp, s-a constatat că, în comparație cu noile norme aprobate pentru acest an, stocuri-■ le supranormative de valori materiale se mențin încă la un nivel ridicat. "Astfel, la materii prime și materiale valoarea a. cestor stocuri se ridică la peste 49 miliarde lei, față de nivelurile aprobate.Pornind de la aceasta, Comitetul Poli. ; tic Executiv a cerut să fie actualizate gra.■ ficele de lichidare a stocurilor supranormative pentru fiecare unitate, în funcție de noile norme aprobate pe anul 1987

IN CAPITALA A AVUT LOC, IERI,

Adunarea festivă consacrată 
sărbătoririi zilei de 8 MartieVineri după-amiază a a_ vut loc în Capitală adunarea festivă organizată cil prilejul zilei de 8 Martie . — „Ziua internațională a femeii" — de Consiliul Național al Femeilor, Consi-• liul Culturii și Educației Socialiste, Consiliul Cen_v trai al Uniunii Generale a Sindicatelor, Comitetul- Central al Uniunii Tinere-• tutui Comunist, Consiliul Național al Organizației Pionierilor și Comite-

' tul municipal al femeilor 
București." '. Despre semnificația zilei de 8 Martie a vorbit tovarășa Ana Mureșan, membru

ADUNAREA FESTIVA 
din Petroșaniîn de puternic avînt revolu-stat ționar generat de magistralele cuvîntări ale secretarului general tovarășul Ceaușescu, la recentele ședințe ale Comitetului Politic Executiv al CC alPCR, adunarea festivă ași de investiții, cadre di- reliefat puternica implica- dactice și medicale, cadre . re a femeilor în viața eco_ . din activitatea de cercetare științifică, membre ale comisiilor- de femei din întreprinderi și instituții, alte cadre cu funcții de răspundere în activitatea economico-socială a municipiului.La adunarea festivă au fost prezenți membri ai secretariatului Comitetului municipal de partid.Desfășurată în climatul

c r Ieri, la Petroșani, sala Teatrului de „Valea Jiului", a avut loc adunarea festivă consacrată sărbătoririi Zilei internaționale a femeii. Au luat parte peste 300 de femei din orașul Petroșani, muncitoare din unități economice,

i
ILa sfîrșit de 

săptămînă j• MEDALION. Astăzi, incepînd cu ora 11, la cinematograful „Parîngul" din Petroșani, în cadtul acțiunilor de cultură ' cinematografică organizate pentru tineret, ‘ este programat medalionul cinema- grafic „Jean Constantin". Prezentarea contribuției cunoscutului actor la dezvoltarea comediei românești este prilejuită de programarea filmului pentru copii și tineret „Toate pîn- zele sus", ecranizare după
H. DOBROGEANU

(Continuare în pag. a 3.a) 

supleant al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, președinta Consiliului Național al Femeilor.Participantele la adunare au dat expresie sen- ' timentelor de înaltă prețuire, stimă și recunoștință pe care milioanele de femei din patria noastră le nutresc față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, revoluționar și patriot înflăcărat-, care și-a consacrat întreaga viață înfăptuirii idealurilor supreme ale poporului de libertate și independență, triumfului revoluției socialiste în patria noastră, afirmării ei

tovarășul al partidului, N i c o 1 a e
nomico-socială a municipiului, hotărîrea fermă de a munci- pentru îndeplinirea neabătută a sarcinilor ce le revin din istoricele hdtărîri ale Congresului al XlII-lea al partidului, din orientările și indicațiile trasate de secretarul general al partidului,' contri-
(Continuare în pag. a 3-a) (Continuare în pag. a 2-a)

l te de efectuarea pontajului.

Cu bune rezultate în muncă, la sectorul I al minei Dîlja, se înscrie și bri. 
gada condusă de Constantin Buta. In imagine, mineri din cadrul brigăzii, înain- 

Foto: Al. TĂTAR

Cu bune rezultate în muncă, la sectorul I al minei Dîlja, se înscrie și bri. 
gada condusă de Constantin Buta. In imagine, mineri din cadrul brigăzii, înain
te de efectuarea pontajului. — Foto: Al. TĂTAR

și să se întreprindă măsuri eficiente de sprijinire a întreprinderilor pentru încadrarea în noile norme, de întărirea controlului preventiv asupra aprovizionării, consumului și desfacerii produselor.■ In acest cadru, secretarul general al partidului a cerut guvernului să constituie o comisie specială care să analizeze în mod deosebit stocurile supranormative de metal, de textile, de alte produse și să stabilească măsuri concrete, operative, pentru includerea lor în plan și utilizarea’în producție, urmărindu-se lichidarea cestor Stocuri într.o perioadă cît scurtă. S-a indicat să se procedezemod asemănător și în ceea ce privește stocurile de producție neterminată și de produse finite.Comitetul Politic Executiv a trasat sarcină ministerelor, centralelor și întreprinderilor, organelor financiar.bancare Să se preocupe, în continuare, cu toată răspunderea, de evoluția stocurilor și realizarea planului, să întocmească, lunar și trimestrial, programe care să asigure respectarea riguroasă a consumurilor și stocurilor prevăzute, baza materială necesară desfășurării, în bune condiții, a întregii activități economice.

a- maiîn

(Continuare în pag. a 4-a)

libere, demne și suverane, într-o lume a păcii și colaborării. S-a relevat contribuția esențială a secretarului .general al partidului la elaborarea și înfăptuirea politicii de dezvoltare multilaterală a patriei, la obținerea grandioaselor realizări ale poporului român în ultimele două decenii — perioadă intrată în conștiința națiunii drept „Epoca Ceaușescu" —, la statornicirea noului statut social al femeilor de afirmare a lor în toate domeniile vieții politice.
(Continuare în pag. a 4-a)

CONFERINȚE DE DARE DE SEAMA Șl ALEGERI

Atitudine fermă vizînd 
întărirea disciplineiDarea de seamă asupra activității depuse de corni- muncii politice desfășura- tetul de partid din uzină a

Această relevat că în perioada ante-litere rioară comuniștii de laPreparația din Petrila au avut de rezolvat probleme complexe care au privit realizarea sarcinilor de plan și disciplina la locul Pe care, dînd dovadă de maximă exigență și spirit revoluționar, organele de partid din întreprindere le-au rezolvat prompt, e- ficient.

„îndeplinirea planului, criteriu de apreciere a te de comuniști", frază, înscrisă cu mari domina propaganda vizuală din sala de ședințe a clubului minei Petru la, locul unde s-a desfășu.rat recent conferința de ^e muncă, probleme dare de seamă și alegeri a organizației de partid de la Uzina de preparare cărbunelui din oraș a Și este pe deplin edificatoa. re asupra climatului de exigență și maturitate politică în care s-au desfășurat lucrările conferinței.

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA
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ÎN LUMINA SARCINILOR Șl INDICAȚIILOR TRASATE DE
TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

CĂRBUNE mai mult 
mai l>un

• • 4® a •in a o leltm

Din primele zile ale lunii, 
producții suplimentareîn pen- mai mai din

Puternic mobilizați întrecerea socialistă j tru a da țării cît mult cărbune și de bună calitate, minerii întreprinderile Combinatului minier Valea Jiului raportează din primele zile ale lunii martie noi și însemnate succese. Colectivele întreprinderilor miniere 
Paroșeni, Lupeni, Valea de 
Brazi, Cîmpu lui Neag și 
Livezeni au -realizat împreună, numai în ziua de 5 martie, o producție suplimentară de 557 tone de cărbune. Cea mai mare producție suplimentară a zilei a fost realizată de harnicii mineri de la Valea de Brazi —251 tone de cărbune.De la începutul lunii martie pe primul loc în întrecere se situează lectivul IM Paroșeni, co_ cu O producție suplimentară de

Horațiu ALEXANDRESCU

auperi- de
1312 tone de cărbune, iar pe locul al doilea colectivul IM Lupeni, care a extras 1135 tone de cărbune peste plan. însemnate producții suplimentare obținut, în aceeași oadă și colectivele muncă ale IM Cîmpu lui Neag, Valea de Brazi și Lonea.' La baza producțiilor suplimentare se află buna organizare a producției și a muncii pe schimburi, folosirea judicioasă a utilajelor și instalațiilor, preocuparea constantă pentru creșterea productivității muncii prin promovarea unor tehnologii moderne de exploatare, adecvate condițiilor de zăcămînt. (V.S.)

Prin eforturi perseverente, 
amplificate de la o lună la alta
Realizări tot mai buneIn 1986, eforturile făcute de colectivul IM Bărbăteni pe linia îmbunătățirii calității producției s_au materializat în obținerea a 10 000 tone de cărbune ca bonificații pentru întreagă perioadă a anului trecut.Preocuparea constantă privind creșterea calității producției, a fost continuată și în 1987, cînd, ne te. ferim pentru început doar la prima lună — ianuarie —, mina a primit 6000 tone de cărbune drept bonificații. Aceasta, atît datorită faptului că s_au pus în funcțiune capacități de producție în care ponderea cenușii cărbunelui era scăzută, cît, mai ales, seri. riozității cu. care s-a trecut la transpunerea practică a măsurilorscrise în programul întocmit în acest scop. Totuși mai sînt rezerve pentru scăderea, în continuare, a

ÎN ZIARUL-DE AZI

în în-

• Din activitatea consiliilor populare - Re
cuperarea materialelor refolosibiîe • Vă infor
mam; ’ (In pag a 2_a)

• Permanența comediei - „O îniîmplare cu
haz", de Carlo Goldoni, pe scena Teatrului de 
stat „Valea Jiului" » SPOsîT « Ancheta noastră 
- Climatul social trebuie depoluat de elementele 
retrograde.! / '. e (In pag. a 3-a) ■ -
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1
Investiții miniere 

pentru deschiderea 
de noi capacitățiPentru creșterea pro- ducției de cărbune. Ia nivelul Combinatului minier Valea Jiului sînt prevăzute în acest an investiții în valoare de lei, din care liarde lei la construcții și această calepunerea în funcțiune unor noi capacități .de ducție în cărbune 456 000 tone pe an și,odată, punerea în valoare a unor noi zăcăminte cărbune la IM Valea Brazi, Lupeni Sud,băteni și Dîlja. (V.S.)

5,3 miliarde peste 1,3 mi_ lucrările de montaje. Pe se prevede ci : pro- de tot-de ■ ; jde Bffr.

conținutului de cenușă sub cel planificat. Cum anume vor fi puse în valoare aceste rezerve, ne spune ing. Ivan Vitan, șeful compartimentului urmă-_ rireâ producției:' '— Bonificațiile din ianuarie puteau fi mai mari dacă și cărbunele evacuat de sectorul III, prin gara Bărbăteni, se încadra constant în normele de calitate. Aici, cu toate că indicatorul de cenușă a fost îmbunătățit cu 4 puncte, comparativ cu cel înregistrat în decembrie,. totuși ' n-am ajuns la nivelul planificat. Din două motive; cenușa din stratul exploatat, de sectorul III, este de 55 la sută, iar granula- ția de 0—14. mm și reprezintă în jur de 85 la-sută din masa minerală a stratului 3.
Gheorghe OLTEAN1I

(Continuare în pag. a 2-a)
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Din activitatea consiliilor populare

Recuperarea materialelor refolosibile 
a deschis acțiunile 

gospodărești de primăvarăIn adunările cetățenești care au avut loc în luna ianuarie, cît și în permanentele întîlniri ale locuitorilor cu deputății, toate aspectele referitoare la înfrumusețarea și buna gospodărire a Văii Jiului au fost analizate în mod diferențiat, evidențiindu-se numeroase propuneri și idei noi, realizabile numai și numai prin participarea, ca în fiecare primăvară, a tuturor oamenilor muncii. Aceste acțiuni de înnoi;"' a aspectului citadin au debutat la sfîrșitul lunii trecute (și vor continua în eurînd odată cu împrimă- vărarea), atenția orientîn- du-se mai întîi spre strîn- gerea materialelor feroase și hîrtiei.— Hărnicia locuitorilor din Uricani, participarea Iqj numeroasă Ia buna gospodărire a orașului s.a manifestat pregnant în zilele cînd vremea a fost mai blîndă, ne spunea tovarășul Dan Marcu, vicepreședinte al Consiliului popular orășenesc. Cu- noscînd semnificația e_ conomică a recuperării și valorificării materialelor refolosibile în cartierele orașului s.au strîns a_ proape 90 tone de fier. Este începutul programului de bună gospodărire și înfrumusețare a străzilor, cartierelor și incintelor întreprinderilor. Am elaborat un plan cuprinzător de perspectivă pentru această primăvară, stabilit prin consultarea permanentă a cetățenilor și deputaților, a tuturor Oamenilor muncii care sînt dornici să ere. eze o ambianță plăcută în orașul în care trăiesc și muncesc.— Și la Vulcan au început acțiunile cetățenești destinate bunei gospodăriri, aflăm de la tovarășul loan Rujoi, vicepreședinte al Consiliului popular orășenesc. Sute de cetățeni, bărbați, femei și copii, a_
(Urmare din pag. hCompensarea penalizărilor de la sectorul III cu bonificațiile realizate de sectoarele care au ca punct de evacuare, galeria de coastă (unde indicatorul de cenușă realizat s.a situat cu 3,4 puncte sub cel normat) nu a constituit soluția ideală a rezolvării problemei calității cărbunelui, a perpetuării bunelor rezultate din 1986. Lucru dovedit de situația din luna februarie 1987, cînd indicatorul de cenușă al cărbunelui evacuat prin gară a înregistrat o îmbunătățire cu 1 punct fa. ță de luna anterioară. -Mă

bia așteaptă să-și pună în valoare spiritul de buni gospodari, sprijinind procesul înnoitor din orașul nostru. Pînă la începutul acestei luni ne.am orien. tat atenția, odată cu strîn- gerca materialelor refolosibile, asupra tuturor lucrărilor ce le vom desfășura în cartiere, pe străzi, și în zona bulevardului, spre . întreținerea corespunzătoare a imobilelor. Primele acțiuni au fost sprijinite de întreprinderile miniere și de sute de locuitori.După o iarnă aspră — care încă este în actualitate în acest început de martie — locuitorii cartierelor din orașele Văii Jiului, așteaptă timpul cînd vor pu. tea trece, cu toate forțele. Ia înfrumusețarea și buna gospodărire a localităților, începutul s_a efectuat, prin recuperarea materiilor- și materialelor refolosibile, în spiritul prevederilor legale,— Pînă la începutul . lunii martie, ne spunea tovarășul Petru Verdeș, secretar al Consiliului popular municipal, cetățenii, sprijiniți de întreprinderi și instituții, au strîns 480" tone fier. In Petroșani au mai fost colectate peste 5400 kg hîrtie și textile. Prin grija Comitetului E. xecutiv al Consiliului popular municipal s.au confecționat și instalat în blocuri, în casele scărilor, sute de containere destinate colectării hîrtiei. Recuperarea materialelor- refolosibile, acțiune care a demarat și va continua tot anul, este o problemă cu constante semnificații economice, punînd în evidență spiritul gospodăresc al oa. menilor din cartierele Văii Jiului, astfel înfăptuin- du-se propunerile cetățenești cu privire la înfrumusețarea și buna gospodărire a localităților.
T. SPATARU

Realizări tot mai bunesurile prin care ș-a reușit aceasta au fost mai multe: de la alegerea sterilului vizibil în abataje sau separarea fluxului de tran. sport al sterilului de cel al cărbunelui, pînă la re. butarea vagonetelor cu conținut mare de masă sterilă și apă. Experiența bună pe linia livrării unui cărbune de calitate, dobîn- dită de brigăzi cum sînt cele conduse de Constantin Căldare, loan Pintecan sau Pompei Tomolea, îmbrățișată și de formațiile altor sectoare, s-a regăsit, astfel, în cele 3648 tone de cărbune reprezentînd bonificațiile din februarie.-— Și luna martie am început.o cu bine, ne re-

Echipa'etalon a sectorului XV al I.M. Lupeni, condusă de . lăcătușul 
Gheorghe Gaiță, asigură reparații de calitate pentru transportoarele minei.

Foto: Al. TATAR

Atitudine fermă vizlnd întărirea disciplinei
(Urmare din pag. 1)O privire asupra modului în care unitatea \ și-a realizat sarcinile, de plan în anul trecut evidențiază succesele înregistrate, depășirea cu 7,9 la sută a' planului la recuperarea globală a cărbunelui și cu 46,2 la sută a prevederilor la cărbune mixt.șlam. Cu toate acestea, s.au înregistrat serioase rămîneri în urmă la producția netă globală, s_a realizat nu. mai 94,7 la sută din plan, iar la producția de semi- cocs numai 61,8 ,1a sută față de plan. Din materialele prezentate și din dezbaterile la care au participat comuniștii Gheor. ghe Biro, inginer șef brigadă preparare. Eugen Pîr. tea, Gheorghe Brusturea- nu, Camil Stoican, Timotei Pană, Dumitru Gabor, Ro. dica Marhan, Constantin BodescU, Ștefan Szekeres, Emilian Doboș, Marin Ilcea, inginer șef, Victor Chiabu. ru, directorul uzinei, Constantin Miu, a reieșit că principalele cauze ale ne. realizărilor economice sînt 

lata sing. Genoveva De.szi, responsabil CTC. In primele zile, bonificațiile se cifrează la aproape 200 tone de cărbune. La jumătatea lunii, va fi pus în exploatare un nou panou pe stratul 13, al cărui cărbune ne va permite menținerea la parametri de calitate pre_ văzuți în plan. In doar trei zile, am scăzut indicatorul de cenușă cu 3,5 puncte sub cel planificat. In felul acesta avem certitudinea că, perseverînd. în direcția urmăririi transpunerii în viață a fiecărei măsuri din . plan, rezultatele vor fi cele scon. tate privind creșterea calitativă a producției de cărbune brut extrasă. 

recepționarea cu 400 000 tone de cărbune mai puțin decît cifra planificată, urmare a nerealizărilor la extracția de cărbune înregistrate de unele între, prinderi miniere, menținerea unui procent de cenușă prea mare, prezența unor corpuri străine și a argilei în cărbunele livrat de cariera Jieț, sau umiditatea excesivă a cărbunelui livrat de mina Petrila în prima jumătate a anului trecut.Comuniștii din uzină au acționat în acest context cu exigență și răspundere, reușind ca în bună parte neajunsurile ivite să fie so. luționate. . S-au executat lucrări importante pentru asigurarea funcționării normale a instalațiilor, pentru îmbunătățirea fluxului tehnologic și a transportului, întreținerea corespunzătoare a utilajelor, încadrarea în normele de consum și recuperarea materialelor refolosibile. O atenție deosebită s.a acor- dat, în dezbaterile din conferință, necesității îmbunătățirii disciplinei la locul de muncă, apreci- indu.se că se impune o a-
In urbanistica orașului Petroșani s.au făcut, în ultima vreme, salturi calitative deosebite. Bulevarde largi, impunătoare, cvartale de blocuri, care din punct de vedere arhitectonic se încadrează armonios în peisajul nostru montan, magazine moderne, spațioase.Totul e bine, totul este frumos doar că... Eh 1 Doar că în centrul Petroșaniului, în cartierul Nord, acolo, pe aproape de Piața Victoriei sînt unele magazine... fără firme. Pentru ca misterul să fie cît mai complet, nici nu poți vedea cam despre ce ar fi vorba în interior, din cauza perdelelor. Nu 

titudine intransigentă față de încălcările normelor de protecție a muncii ca și față de abaterile de la unele prevederi ale regulamentelor de folosire judicioasă a instalațiilor. Ca sarcină prioritară pentru organizația de partid se impune intensificarea preocupării pentru continua ridicare a nivelului de pregătire profesională a preparatorilor, condiție esențială a îmbunătățirii calității producției. 'Comuniștii vor trebui să acționeze și în continuare pentru întărirea numerică și calitativă a organizației, domeniu în care rezulta, tele din anul trecui? au fost pozitive.Mobilizați plenar de recentele cuvîntări ale secretarului general al partidului Ia ședințele Comitetului Politic Executiv ăl CC al PCR, comuniștii din preparație au dat glas hotărîrii. unanime de a îndeplini exemplar sarcinile ce le revin în acest an pentru a se realiza o nouă calitate în activitatea de producție.Secretar al noului corni, tet de partid a fost reales tovarășul Constantin Miu.
NpA*  Probleme... simple?!ne îndoim de rostul perdelelor, de nota de eleganță pe Cîjre o dau... într.un a- partament. Spre exemplu, ce vrem să ascundem în spatele perdelelor într.un magazin specializat în desfacerea legumelor și fructelor sau într.o alimentară ? Și pentru că tot ne referim la centrul Petroșaniului mai subliniem că în unele spații de la parterul blocurilor, date de mult în funcțiune, nu s_a amenajat nimic, iar în u_ nele nu știm, care este rațiunea, au fost amplasate unități ale cooperației meșteșugărești, ca de e. xemplu „Reparații încălță. minte". Cel puțin dacă ar

Din scrisorile tosîte 
la redacție 

Pe adresa 
E.6.C.L. PetrilaLocatarii blocului 47 din cartierul „8 Martie" djn Petrila ne roagă să-i spr . jinini în soluționarea următoarei probleme: „Demai multe ori, apartamentele de la parterul blocului nostru sînt inundate. Aproape în fiecare lună. S-a apelat Ia EGCL Petri, la să trimită meseriași care să desfunde canalele. De cîtevă ori au venit, au reparat în așa fel ca a doua zi necazul să se repete. Au spart la subsol con. duete, îneît apele uzate s.au scurs în subsolul blocului. De cîteva zile s.a produs iarăși inundație de la o garsonieră care nu este nici locuită. S-a apelat din nou la EGCh Petrila. Nu se iă nici o măsură. Palierul de Ia par. ter este inundat cu apă murdară prin care ești nevoit să treci, pentru că mereu curge și întră și la celelalte apartamente. Poa

te, la intervenția dumneă. voastră, gospodarii orașu. Iui Petrila vor lua mă. suri.
Ștefan MAFTEI, 

Petrila

Se poate rezolva?Am primit, recent, o scrisoare de la fosif Popo. viei, muncitor la IFA Vîs- eoza Lupeni. Cititorul nos. tru ne sesizează că, în incinta Țesătoriei de mătase din Lupeni, este amplasat un cazan de locomotivă pentru asigurarea agentului termic. Problema ridicat de corespondentul nostru este următoarea: dat fiind faptul că respectiva instalație, cazanul de loco, motivă, este "prea aproape de blocurile de locuințe, dumnealui, propune mutarea cazanului într.un alt loc, „dincolo de coșul de fum“. In modul acesta, concluzionează muncitorul Popovici, locuitorii cartierului ar fi scutiți să mai inhaleze fumul degajat.Subscriem acestei propuneri și credem că problema va fi rezolvată de către conducerea Țesăto riei de mătase din Lupeni. (Oprea GEORGESCU)
fi fost „confecții" de încălțăminte, dar așa ? Chiar asta lipsea pe bulevardul principal, un atelier de reparat încălțăminte ? Ce se p.oate expune în vitrina unui astfel de atelier ? Sau tragem perdelele ? Chiar așa I Aceste perdele nil împiedică iluminatul natural pe o perioadă mai lungă a zilei ? Păi vedeți*  stimați tovarăși, aceste simple probleme nu sînt chiar lipsite de importanță ?1 Mai ales acum cînd Petroșaniul s_a modernizat, a căpățat o nouă înfățișare demnă de ' zilele pe care le trăim. ,

Tudor MUNTEANU j

GALERII ARTA.La Lupeni a fost predat beneficiarului localul destinat „Galeriilor de artă".Acestea vor avea în componență un important spațiu expozițional, un magazin tip „fond plastic", | teliere pentru creatori. 
I Așteptăm primul vernisaj 
l organizat aici de U.A.P.

a.

ADRESE. Deosebit de util ni se pare a fi, pentru călătorul sosit în Petroșani, afișarea în stația CFR a unui panou cu a- dresele și numerele de telefon ale hotelurilor oraș. In felul acesta, sosit pentru din cel prima dată în municipiul nostru nu va mai fi nevoit să întrebe mereu, în stînga și în dreapta.
SPECTACOL. Corul „Ar. 

monii tinere" al comitetu
lui UTC de Ia IUMP și 
corul de cameră al Institu. 

tului de mine vor participa miercuri și joi la spectacolul festiv organizat Comitetul județean la Deva, în cinstea piatelor sărbători niște ale tineretului.
de UTC apro.- comu_nos-ZIARE. Cititorul tru I.M., student la Institutul de mine, s.a adresat telefonic redacției suge- rînd ca în incinta institutului, eventual în cadrul punctului de librărie, să se difuzeze și presa. Total de acord. Supunem suges

tia „difuzării presei" și organizațiilor comerciale.
MAGAZIN. Sugerăm ICSMI să studieze posibilitatea deschiderii în Petroșani a unui.magazin tip „Materna" și a altuia destinat adolescenților, comerciale există. Spații

fost 
cheie

PIERDERE. Ne_a adusă la redacție o găsită în zona căminului studențesc nr. 2 și a casei universitarilor. Păgubașul este așteptat să o recupe. reze.

„Paringul' cultură este gală de filme producție a „Alexandru

FILME DOCUMENTARE.Luni, la căminul muncitoresc de tineret al IM Li_ vezeni, în organizarea cinematografului și a Casei de < programată o documentare, studiourilorSahia" pe teme de educație cetățenească. Vor participa, ca invitați juriști, reprezentanți ai organelor de stat.

mațiilor artistice ale elevilor din municipiu din cadrul ediției a VI-a a Festivalului național „Cînta- rea României", Ia Casă de cultură din Petroșani a fost deschisă o expoziție de artă fotografică cu lucrări realizate de pionieri din municipiu.
I

I

EXPOZIȚIE. Cu prilejul desfășurării etapei județene a concursului for
Rubrică realizată de 
II. ALEXANDRESCU

indu.se


SIMBATA. 7 MARTIE 1987

Ț
Steagul roșu

Permanența comediei
Adunarea festiva 

din PetroșaniDe data aceasta, Tea. trul de stat „Valea Jiului" ne propune un spec, ta col din dramaturgia U- niversală, un spectacol care a rezistat timpului tocmai prin faptul că problemele pe care le ridică sînt mereu actuale. Sub masca Tisului, „O întîm. plare cu haz", cunoscuta comedie a lui Carlo Goldoni, devine o reală dezbatere pe marginea conflictului a două mentalități, două feluri de a înțelege ce înseamnă a trăi. Asistăm, de fapt, la un conflict între tinerețe, puritate, dragoste pe.o parte și închistarea în prejudecăți, de pe altă parte, conflict rezolvat de 
i autor în favoarea tinereții, a gingășiei.Lucrarea oferă inter. preților o partitură deosebit de bogată, dificil de realizat, o partitură pe care actorii Teatrului de stat „Valea Jiului" s_aU străduit să o interprete, ze la nivel cît mai înalt, știut fiind că piesele lui Goldoni impun vervă, u. mor, o desăvîrșită cunoaștere a puterii de co- i municare a ideilor de către actor nu numai prin cuvint ci și prin gestică.Spre bucuria noastră și i a spectatorilor, actorii teatrului nostru au reușit să facă din cea dinții premieră a anului 1987, un spectacol bun, realizat u- nitar, jucat cu aplomb, fără a exagera elementele comediei dell’arte, a- tractiv, dominat de o ușoară nuanță de ironie, realizat cu bun gust artistic. Este meritul inter- preților, ca și al regizorului Marcel Șoma, care, iată, după 20 de ani, mon. tează din nou o lucrare de Goldoni, după „Hangița" jucată cu succes în anii ’60.Indiscutabil „greul" pie. sei îl duce Ilie Ștefan,

Astă seară și mîine, 
începînd cu ora 19, co. 
Iectivul artistic al tea. 
trului invită publicul să 
vizioneze spectacolul cu 
piesa „O întîmplare cu 
haz" de Carlo Goldoni.

Imaginea alăturată.re
prezintă o secvență din 
spectacol.

ales în dialogurile cu Ilie Ștefan. Florin Plaur, contribuie din plin la sub. linierea ideilor piesei, co. mentînd alături de Le- rida Buchholtzer, faptele celorlalți. Interpretînd ro. stări ^ur‘ de oameni simpli,
interpretul lui Don Fiii, berto, un personaj care este animat de bune intenții, dar sțăpînit de pre. judecăți. De.a lungul conflictului dramatic el tre. ce printr.o gamă deosebit de bogată de sufletești și, parcă ciudă, va fi nevoit, final să primească o lec
■ ■■■■■■■■■■■■■■■•a

„O întîmplare cu haz", de Carlo Goldoni, pe 
scena Teatrului de stat „Valea Jiului"

■ li ii.li ■ iii ■■■■«■■■ ■ ■ ■ »■•»»'■ » ■ ■ t« ■cameristă la fel de credincioasă tinerei Geanni- na; ei ne oferă o mostră despre ceea ce înseamnă dragoste sinceră, dar și de fidelitate față de cei de care ș.au atașat de.o viață. Un exemplu de puritate morală, apropiat de sentimentul prieteniei.Despre Beatrice Mar. cu, interpreta Geanninei și Diana Boboc, cea care dă viață domnișoarei Con- stanza, se poate spune că debutul lor pe scena tea. trului nostru este de bun augur. Beatrice Mareu reușește să ne dovedească din plin că tinerețea și dragostea nu pot fi opri, te de nimic. Diâna Bo.

ție de la viață, o lecție ce poate fi enunțată prin proverbul „Ce ție nu.ți place, altuia nu.i face". Ilie Ștefan, actor cu experiență știe să „umple" scena, să dea fiecărei replici spontaneitate și u. mor. Un rol bun, bine jucat. Alături de Ilie Ștefan care a figurat și în distribuția piesei „Hangița" de acum două de. cenii, apar Alexandru Codreanu și Florin Plaur, și ei aflați pe afișul „Hangiței" ca și pe cel al „Intîmplării cu haz1'. Alexandru Codreanu, interpret al' afaceristului îmbogățit care uită de orice cînd e vorba de bani și de interesul lui, dă culoare spectacolului, mai

Florin Plaur devine un credincios valet al locotenentului De la Coterie, iar Lerida Buchholtzer, o

boc are de interpretat I un rol dificil. In care , trebuie să facă față în primul rînd în momente- 1 le în care comicul de i situație domină, un rol care cere multă expe- 1 riență. Interpreta reușește însă să depășească a. ceste dificultăți.In ansamblu, țin specia. 1 col agreabil în care nu ' „risul cu orice preț" se , află pe prim plan, ci comunicarea ideilor tex. tului, mesaj al cărui drum spre gîndul specta. torului este sprijinit de o scenografie adecvată, re. > alizată de Aurel Florea ca și de o coloană sono. ră inspirată. Semnificați, vă ni se pare pentru calitatea spectacolului, a interpretării, afirmația unuia dintre actorii ne. implicați în distribuție, dar prezent din sală, a- lături de colegi, Nicolae Gherghe, care după premieră spunea: „Am asis. tat Ia o piesă a lui Goldoni jucată de o ră contemporană, tarea „Intîmplării haz" la Petroșani foarte inspirată. Sperăm intr-un real succes de public".
tnanie. Mon.cueste
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Horațiu ALEXANDRESCU

(Urmare din pag. I) buind astfel la ridicarea Văii Jiului pe noi trepte de progres.Deschizînd adunarea festivă, tovarășa Emilia Man, președintă a Comitetului municipal al femeilor, a evidențiat transformările calitative survenite în viața femeilor din Valea Jiului, faptul că acestea acționează cu hotărîre și abnegație la locul de muncă, în familie și societate, pentru ca municipiul nostru să cunoască noi și valoroase împliniri.In activitatea productivă, dînd dovadă de înaltă capacitate creatoare, ca și în familie și societate, fe. meile României socialiste se bucură de stima și prețuirea întregii societăți, pentru dăruirea și spiritul revoluționar pe care le pun la temelia fiecărui fapt de. muncă rodnică.Adunarea festivă a relevat deplina adeziune a femeilor din Valea Jiului la politica internă și exter
La sfîrșit de sâptâmînâ

(Urmare din pag. I)

nă a partidului și statului nostru, strălucit condusă de. președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, față de nobilele idealuri de pace și colaborare între popoare, idei promovate cu consecvență de România socialistă.In cadrul adunării tovarășa Felicia Necșa, secretar al Comitetului municipal de partid, a transmissalutul organului municipal de p ar t 1 dadresat tuturor femeilor din municipiu, felicitîndu- le călduros cu ocazia zilei de 8 Martie, pentru rezultatele obținute în activitate, urîndu.le totodată, noi și importante succese în munca ce o desfășoară zi de zi pentru ridicarea patriei pe noi culmi de ci vi. lizație și progres.Cei prezenți la adunarea festivă au urmărit în continuare un spectacol literar - muzical - coregrafic cu caracter omagial, susținut de formații artistice de amatori și elevi din municipiu.
• PROGRAMUL artis. tic amintit va fi prezentat și în cadrul unui spectacol organizat pentru fruntașii în producție de la IM Petrila. După spectacol, seara culturală va continua la cabana pentru odihnă a minerilor de la „Lunca florii", unde, din nou, muzica, dansul și programul de divertisment vor domina atmosfera.• IN aceeași zi, la Casa de cultură din Petro, șani, sub genericul „Ființei dragi, un ghiocel",' de la ora 17, se va oferi tinerilor din liceele reședinței, de municipiu un . bogat program cultural.educativ. Muzică, dans, concursuri- fulger pe teme de cultură generală, o acțiune care se anunță deosebit de a_ tractivă prin .conținutul său educativ.• ȘI în Orașele Vulcan, Uricani și Lupeni, acest -început de martie prilejuiește organizarea de seri de divertisment pentru tineri, dedicate primăverii. Manifestările vor începe la ora 17 și se vor desfășura în sălile special amenajate ale așezămintelor de cultură.

Un larg teren de acțiune a opiniei publiceClimatul social trebuie depoluat de elementele retrograde !Peste tot în patria noastră, ne construim viitorul cu aportul material și moral, cu gîndul și fapta. A- tributul nostru suprem al existenței în societate este MUNCA. Ea nu este doar 
o necesitate strict biologi
că, un dat social obligatoriu, ea este mai mult: o stare de spirit. Iată de ce 
nu putem să-i Înțelegem pe aceia care abdică de la muncă, înmulțind pleava paraziților sociali, poluînd climatul nostru sănătos. O recentă acțiune a miliției orașului Vulcan, menită să „depolueze" orașul de acești indivizi, „străini" de condiția de om al societății noastre socialiste, constituie obiectul rîndu- rilor de față. Acești indivizi, depistați și condamnați prin procedura de urgență a Decretului 153 din 1971, se află acum la „locurile" spre care au a. lunecat împinși de propria 
Inconștiență.

Dezso Vass, de 24 de 
ani, are contractul de
muncă desfăcut discipli

nar din decembrie 1986. Motivația lui ? „Mi s-a spus că am concediu fără plată" I A mai fost condamnat pentru trai parazitar de... trei ori! Ilie Coste! Jilip arc doar 21 de ani. Suficient însă pentru a avea antecedente penale. Specialitatea lui? Concubinajul și fuga de muncă. Din... noiembrie e „tras pe dreapta"! Vio-, rel Burlacu este tot tînăr, avînd 22 de ani. De la 1 decembrie tot așteaptă să-i i se desfacă contractul de muncă și să... i se ofere un poșt „pe tavă". Intre timp... stă la mama. Adică... a stat. Acum e în altă parte! Ilie Iacob, om în toată firea, ar munci dar... și-a „pierdut" actele din 12 decembrie. Un alt specimen de aceeași teapă, pentru care „dorul de muncă" este un țel mereu... ocolit, 
este Sandu Nicolae Gurtner.
Are 37 ani, o droaie de an
gajamente, dar — incredi
bil — nici o încadrare în 
muncă. Alexandru Moldo
van, 23 ani, s-a lăsat de 

muncă pentru că, zice el, „cîștigam numai... 150O»lei". Situație identică și în cazul lui Bela Szabo (29 ani), care are la activ o mai veche condamnare, pentru furt, iar acum nu se poate hotărî să se încadreze în cîmpul muncii...Un alt tînăr, care la cei 22 de ani este un client al
bulevardelor, „întreținut de mama" este Ion Flo- rea. Să_l credem că din octombrie anul trecut nu a găsit loc de muncă? Un „caz" aparte, absurd, îl constituie patru inși care, în pofida părului alb, au luat loc pe banca acuzaților la vîrsta cînd, poate, nepoții așteptau din partea lor un sfat pentru viață: Vasile Miki (52 ani), Stan Dobre (52 ani), Petru Hașu (51 ani) și Gheza 
Koszta (40 ani). Primul 
s_a lăsat de muncă deoa
rece... susține el, lua bani 

puțini, dar se descurcă pentru că „lucrează soția !“ Al doilea a venit din Teleorman crezând că aici... umblă clinii cu covrigi în coadă. S-a înșelat! Al treilea nu lucrează din... 1985, iar acum încearcă o „scuză" j „sînt pensionat", pretinde el însă repede îi cade ar
gumentul pentru că este cunoscut de justiție și organele de miliție, drept client al Decretului 153. Al patrulea, deși a ’ beneficiat o dată de clemența legii, nu s-a învățat minte. A- cum învață din propria încăpățânare!La polul parazitismului se situează și tinerii Greu- ceanu Muntean, 19 ani, care invocă o „scuză" : „mă întreține tăticu" 1, să vezi ce noroc pe capul lui! precum și Ionel Sorin (30 ani) care nu lucrează din... octombrie 1986, dar. a fost 

ajutat de părintele său de... 60 de ani.Pentru FrancisC Ventzel (33 ani) cei patru copii, o mai veche condamnare pentru „ultraj cu violență" n.au fost suficiente pentru a se lăsa de... chiul și a se apuca de... muncă. Dat afară din colectiv, zilier, scandaluri — iată „cartea lui de vizită* *4. Pentru LaU- rențiu Conea (39 ani) diploma de subinginer n-a fost o mîndrie, un imbold pentru afirmare. A ales calea traiului parazitar, a alcoolismului, a falșilor prieteni. Ar fi bine să nu fie prea tîrziu acest semnal de alarmă! loan Muller are 47 de ani, nu se. jenează să „inventeze" tot felul de scuze (a se citi: minciuni) pregătite cu o bogată imaginație. Uită însă că, în 14- ianuarie 1986, a mai fost condamnat tot pentru trai parazitar. Ca ei mai sînt și alții.

cunoscutul roman al scriitorului Radu Tudoran.• ANSAMBLUL „Parîn_ gul“ susține astăzi, la Casa de editură a sindicatelor din Petroșani, un bogat spectacol folcloric pentru fruntașii în producție de la IUMP. Spectacolul va fi urmat de o seară de muzică șl dans organizată tot la Casa de cultură, cu participarea aceluiași pu. ternic colectiv muncitoresc AcțiUnea va începe la ora 17 și are ca generic „Astăzi casa de cultură vă aparține",• DUMINICA seara, laclubul din Petrila este programat „Balul Mărțișorului", acțiune organizată de comitetul orășenesc • UTC și organizația UTC de la Liceul industrial .din oraș. Programul artistic va cuprinde un spectacol de divertisment pentru tineret susținut de formațiile artistice ale clubului, participante la cea de_a Vl-a ediție a Festivalului național „Cîntarea României". Intre invitați se află șicunoscutul interpret demuzică tânără, Mircea Ba- niciu.

Am lăsat la urmă un alt cvartet Viorel Lîseanu (23 ani) este ginerele lui Alexandru Horvath ' (56 

ani), Bela Peter (19 ani) și Alexandru Peter (23 ani) sînt fiii lui. Nici unul nu muncește! La fel ca mama celor doi — Etelka Horvath. „Bătrânul" mai cerșește, mai este ajutat de rude. Din condamnările anterioare n-a învățat nimic. Cei : tineri i-au urmat întocmai „exemplul" Și iată o îh- J treagă familie de paraziți,® toți cu antecedente penale, ’ toți „infestați" cu microbul necinstei, al traiului .parazitar din care și-au făcut un mod degradant de a trece prin viață.Acești paraziți poluează raporturile statornicite' între oameni. împotriva lor trebuie dusă o luptă susținută care se cere mai mult sprijinită de opinia publică. Să-i luăm de. guler, să-i dăm pe mîna organelor de ordine pe cei ce ne fac întunecată viața prin comportamentul ’ lor dincolo de limitele bunei cuviințe, sfidînd munca și aspirațiile noastre de frumos, de bine și adevăr. ;
L ] 

Alexandru TATAR '
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memento
(Urmare din pag. I) 1986, a contribuit și evolu.

Ședința Comitetului Politic 
Executiv al C. C. al P. C. R.ția favorabilă â prețurilor pe piața țărănească, care, pe ansamblu, au fost sub nivelul anului anterior, în condițiile creșterii tăților de produse limentare vîndute lației, \Avînd în vedere zultatele obținute, unele neajunsuri

Comitetul Politic Executiv a examinat Raportul 
privind evoluția prețurilor 
și tarifelor în anul 1986.Pe baza datelor analiza, te, s_a apreciat că pre. țurile și tarifele s-au situat, practic, în 1986, la nivelul anului precedent, încadrîndu.se în limitele . .. . .planificate sau sub acestea. festate. Comitetul | Astfel, în 1986, prețurile ”------------ - ----- -f de producție și de livrare : în industrie nu s-au modificat față de anul precedent, înregistrînd un indi-' ce de 100 la sută față de prevederile de plan. De asemenea, prețurile bunurilor de consum desfăcute pe piața țărănească au -fost chiar mai mici decît nivelul prevăzut înregistrînd un indice de 99 la sută.Evoluția tuturor categoriilor de prețuri, în 1986, reflectă o strictă stabilitate a*  lor, ilustrînd, totodată, justețea măsurilor luate în acest sens, pre. bum Și caracterul sănătos al economiei naționale. S.a subliniat că, potrivit indicațiilor și orientărilor secretarului general al partidului, activitatea desfășurată anul trecut în acest domeniu a fost concentrată, în principal, în direcția menținerii nivelului general al prețurilor de pro. ducție și de livrare în industrie, a perfecționării și așezării lor ferme pe principii economice, întăririi disciplinei și respectării riguroase a prevederilor legale.La realizarea, indicelui prețurilor cu amănuntul, în

cânți- âgroa- popuatît recit și mani- Politic _____ „ ______ Comitetului de Stat pentru Pre. țuri, Comitetului de Stat al Planificării, precum și ministerelor economice, centralelor industriale, întreprinderilor, consiliilor populare, organelor financiare să se preocupe cu toată răspunderea pentru perfecționarea, în continuare, a sistemului de prețuri, pentru intensificarea controlului și îmbunătățirea activității în acest dcmeniu. S-a indicat să fie luate măsuri hotărîte pentru întărirea disciplinei în stabilirea și respectarea legalității prețu. rilor, pentru încadrarea lor în limitele planului pe 1987 acționîndu.se, în cest scop, pentru reducerea consumurilor materiale și a cheltuielilor de producție, creșterea rentabilității și eficienței produselor, aplicarea consecventă a noului mecanism economico.financiar, pentru realizarea integrală și în structura prevăzută a livrărilor către fondul pieței și aprovizionarea corespunzătoare a populației cu bunuri de Consum.Comitetul Politic Executiv a examinat, în continuare, Raportul privind 
rezultatele recensămîntu-

Executiv a cerut

a.

lui animalelor de Ia 1 fe. 
bruarie 1987.A fost evidențiat faptul că, pe ansamblul agricultu. rii, efectivele de animale la toate speciile au crescut, comparativ cu recensămîn- 
tul de la 1 februarie 1986. In același timp, s-a apreciat că aceste rezultate nu sînt în concordanță cu sarcinile și obiectivele puse în fața agriculturii de secretarul general al partidului, pentru înfăptuirea noii revoluții agrare.Pornind de la concluziile desprinse din analiza rezultatelor recensămîntului, Comitetul Politic Executiv a cerut Ministerului A- griculturii, organelor agricole județene, unităților agricole socialiste, consiliilor populare și organismelor specializate să. acționeze, cu toată exigența și răspunderea, pentru schimbarea, încă din acest an, a situației la efectivele matcă de bovine și ovine, pentru sporirea, în general, a tuturor efectivelor de animale și a producțiilor a_ cestora, corespunzător prevederilor de plan pe 1987 și pe întregul cincinal, primul rînd în cadrul cooperativelor agricole producție și întreprinderilor agricole de stat. S_a cerut, totodată, să se ia măsuri ferme pentru realizarea programelor spe. ciale privind creșterea iepurilor de casă, dezvoltarea sericiculturii și apiculturii, punîndu-se, de asemenea, un accent deosebit pe extinderea acestor activități în unitățile agrico. le de stat și cooperatiste.Comitetul Politic Executiv a subliniat necesita-

înde

tea respectării riguroase a măsurilor privind regimul de tăiere a animalelor, a- sigurarea unei greutăți optime la tăiere — conform normelor stabilite — în vederea realizării în bune 
condițiuni a cantităților de 
came prevăzute în programul de autoaprovizionare al fiecărui județ.S_a indicat să se ia toate măsurile pentru deplina valorificare a bazei materiale existente, a condițiilor create dezvoltării zootehniei, astfel încît a- cest important sector al agriculturii noastre socialiste să-și aducă o contribuție tot mai mare la buna aprovizionare a populației, cu produse animali
ere și la satisfacerea altor nevoi ale economiei naționale.In continuare, Comitetul Politic Executiv a analizat și aprobat Raportul 
privind activitatea de re. 
zolvare a propunerilor, se. 
sizărilor, reclamațiilor și 
cererilor oamenilor muncii 
adresate conducerii parti, 
dului, organelor locale de 
partid, organelor de stat, 
organizațiilor de masă și 
obștești, presei și radiote. 
leviziunii în anul 1986. A fost de asemenea, dezbătut și aprobat Raportul 
privind activitatea interna, 
țională a partidului și sta
tului în 1986, și principa
lele obiective ale politicii 
externe în 1987. S_a stabilit ca aceste două rapoarte să fie supuse dezbaterii Plenarei CC al PCR-.Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, și alte probleme ale activității de partid și 
de stat.

13,00 Telex. 13,05 La sfîrșit de tămînă (p.c.)— „Vise, pace, flori"■ — program interpretat de grupurile corale „Minisong" și „Colibri". >— Gala desenului a- 
y nimat.— Floarea cîntului, floarea dorului — melodii populare.— „Din toată inima" —- î reportaj.— 8 Martie — o zi dragă nouă, tuturor (montaj de versuri).

Farmecul valsului. Cîntecul cuvintelor: „Dedicație" — moment poetic.— Telesport — rubrică de actualitate sportivă) Fotbal ■ internațional; ■ Autograf' muzical'. ., 14,45 Săptămîria politică.’ — 19,00 Telejurnal.19,25 Teleenciclopedia. (color).19,50 Omagiul țării femeilor țării.20,10 înaltă cinstire (color). ; . •..’2’’ .Spectacol festiv dedicat zilei de 8 Martie.21.20 Un zîmbet, un cîn- tec, o floare.Spectacol de varietăți muzicale (color)'22.20 Telejurnal.

OMENIE

(Urmare din pag. I)alede alese
economice și sociale. țării.Au fost exprimate, asemenea, cele mai sentimente de admirație,profundă dragoste și înaltă considerație față de tovară. șa academician doctor inginer Elena Ceaușescu, merii, bru al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, prini-viceprim.ministru al guvernului, președintele Consiliului Național al Științei și Invățămîntului, e- minent om politic și de știință de reputație internațională, căreia îi aduc un fierbinte omagiu pentru contribuția remarcabilă la fundamentarea și realizarea programelor de dezvoltare a patriei, la înflorirea științei, tehnicii; culturii și învățămîntului în România socialistă.

Sărbătorind ziua de 8 Martie, femeile din patria noastră, puternic mobilizate de tezele, orientările și îndemnurile cuprinse în euvîntările tovarășului Nicolae Ceaușescu la recentele ședințe ale Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, și-au exprimat hotărîrea unanimă de a acționa în spirit revoluționar pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan pe acest an, a programelor economico-sociale menite să asigure dezvoltarea intensivă și modernizarea tuturor sectoarelor de activitate, gospodărirea judicioasă a bazei e. nergetice și de materii prime, realizarea unei noi calități, a unei înalte efi. ciențe, înfăptuirea noii revoluții tehnico-științifice și a noii revoluții agrare. S-a relevat, totodată, no-

bila misiune ce revine femeilor în înfăptuirea politicii demografice a parti, dului și statului, în creșterea și educarea, în spirit revoluționar, al dragostei față de patrie, partid și popor a tinerei generații, pentru formarea omului nou, cu o înaltă' conștiință, constructor conștient Și devotat al socialismului și comunismului în România. W-AConștiente că viitorul luminos pentru generațiile de azj și de mîine nu se poate asigura decît în condiții de pace, femeile Români, ei socialiste șj-au manifestat, și cu acest prilej, deplina lor adeziune față de politica externă a țării noastre, al cărei strălucit promotor este președintele Nicolae Ceaușescu, politică ce urmărește cu consecvență realizarea de-

de 8 Martiezarmării, în primul rînd, a dezarmării nucleare, garantarea dreptului popoarelor la existență și dezvoltare liberă și independentă, colaborarea și înțelegerea internațională, progresul și civilizația întregii omeniri.Intr.o atmosferă de puternic entuziasm, de deplină angajare, participantele la adunarea festivă au adoptat o telegramă adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar gene, ral al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România. 'Adunarea festivă s.a încheiat cu un spectacol de gală oferit de formații și - soliști de frunte ai scenei bijpureștene.
(Agerpres)

ACTUALITATEA iN LU3ie
Congresul Partidului Socialist din CipruNICOS.I A 6 (Agerpres). — La Nicosia s_au deschis lucrările celui de.al V-lea Congres al Partidului Socialist din Cipru (EDEK). In deschiderea lucrărilor congresului a luat cuvîntul Vassos Lyssarides, pre. ședințele EDEK.Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Co. mun ist Român, au fost transmise tovarășului Vassos Lyssarides, președintele Partidului Socialist din Cipru — EDEK, un cordial

salut și cele mai bune urări de succes în activitatea partidului.Mulțumind, președintele EDEK a rugat să se transmită tovarășului Nicolae Ceaușescu călduroase salutări și cele mai bune u_ rări de sănătate și fericire, de noi succese în fruntea partidului și a statului.Vassos Lyssarides a evocat cu satisfacție convorbirile avute cu tovarășul (Nicolae Ceaușescu în timpul vizitei recente pe care a 1efectuat.o în România și a

adresat mulțumiri pen. tru sprijinul consecvent pe care președintele Româ. niei îl acordă eforturilor vizînd soluționarea proble.. mei cipriote pe cale pașnică.Schimbul de mesaje a fost prilejuit de primirea de către președintele EDEK a tovarășului Ion Coman, membru ai Comitetului Politic Executiv, CC al PCR, fă • partidul de.al V.lea EDEK.

Negocierile 
sovieto-americane 

de la Geneva

secretar al care reprezin. nostru la cel Congres al

. GENEVA 6 (Agerpres). — In perioada 16 februarie —• 5 martie, la Geneva au avut loc consultări soviețo- ămericane cu privire la toate : aspectele legate de încheierea unei convenții eficiente și verificabile re. feritoare la interzicerea, generală și completă a ar. melor chimice, relatează a_ gen ți a TAS.S.

Spre orele amiezii zăpa. da se topise, transformîn- du_se în zloată sau noroi. In asemenea situații este omenesc ca șoferii să manifeste grijă deosebită față de pietoni, pentru a nu le murdări îmbrăcămintea. Așa este omenește, dar nu întotdeauna se procedează astfel. A demonstrat 
un astfel de comporta- ment șoferul autodubei 31 HD 8754 (aparținînd de SUCT), care, circulînd pe drumul spre IM Livezeni, a intrat într.o zonă noroioasă. In loc să reducă vi-, teza, a „călcat" accelerația și a stropit pietonii a_ flați pe marginea drumului. Pentru ca obligațiile celor de da volan să' nu fie uita, te, șoferului trebuie să i se aplice prevederile legii.

MULT PREA GRĂBIȚIFiecare conducător auto știe cît de periculoasă este trecerea printre semibari- ere. In rîndul celor au ignorat regulilecirculație în această privință sînt Constantin Nedelcu (31 HD 1834) și Mihai Dorobanț (31 DJ 6832). Sînt conducători auto profesioniști, dar nerăb, datori, mult prea grăbiți, nărăviți, se pare, în a nu respecta prevederile legale. Acum au tot timpul 
să aprofundeze.;, normele de circulație. In topul ce-

lor care au ignorat regulile de circulație s.au „afirmat" în ultimul timp și Pavel Morari (21 HD 2297) — depășire neregulamentară, Costică Lică (31 HD 8621) —■ neacordare de prioritate, Dorin Mozer (31 HD 5499) — parcare repetată a autovehiculului la domiciliu. '
RECOMANDĂRI ȘIn aceste zile, cu dimineți geroase, se întîlnesc multe zone cu polei. Con- ducătorii auto au datoria să adopte o manieră preventivă în conducerea autovehiculelor, adaptînd viteza de mers la particularitățile timpului și carosabilului. Reducerea vitezei, curățirea geamurilor, utilizarea instalației de dezaburire și folosirea corectă a luminilor, reprezintă obligații ce nu trebuie neglijate de nici un ducător auto atunci pleacă la drum. con- cînd

j

care de a.c.,

ASTAZI cînd buna noas. tră soție, mamă și bunică Kelemen Elfriede împletește în cununa vieții încă un trandafir, soțul, fiul, nora și nepotul îi urează un sincer „La mulți ani l“. (10044)PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Âtomei

Duminică, 8 martie 
au dreptul de circulație au. 
toturismele proprietate 
personală înmatriculate sub 
număr CU SOȚ. i

Rubrică realizată ctl I 
sprijinul Biroului circula
ție al Miliției municipiului 

Petroșani

Aurel, eliberată de Paroșeni. O declar (10053)PIERDUT certificat calificare electrician mină serja B 468694 pe mele Baltag C. Vasile, liberat de IM ’Vulcan, declar nul. (10054)
ANUNȚURI DE FAMILIE

lar nulă.de de nu- e-II f
ARNOLD fiu, Ilie și Irina Lupu, anunță cu du. 

rere încetarea din viață a scumpei lor mame și 
soacre

MINA I. LUPU (92 ani)
înhumarea, duminică, 8 martie a.c., ora 13.

(10055)

FINII Ilie, Maria și Mugurei Dobre aduc un 
ultim omagiu nașului

. STOICA GHEORGHE
(10056)

MAMA și fratele cu aceeași durere amintesc tu. 
turor că s-au împlinit 5 ani de cînd ne-a părăsit re
gretatul nostru '

IVAN ADRIAN (DĂNEL)
'21 'ani ’

Nu-1 vom uita niciodată. (10049)
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